

Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas
Programa de Pós-Graduação em Psicologia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAR E SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO
2021 – MESTRADO E DOUTORADO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia da Universidade Federal de Minas Gerais COMUNICA a retificação do Edital Regular e Suplementar de Seleção Mestrado e Doutorado, publicados no site dos Classificados dos Estados de Minas Online, em 09/12/2020, ficando estes redigidos da seguinte forma:

Edital REGULAR:

Onde se lê: 6.9.1.2 A Arguição Oral sobre o Projeto de Pesquisa em entrevista será realizada virtualmente, via Skype preferencialmente ou através de outra plataforma online divulgada antecipadamente, no período de 05 de Abril a 8 de Abril de 2021, conforme cronograma a ser divulgado na página <http://www.fafich.ufmg.br/pospsicologia/>,

Leia-se: 6.9.1.2. A Arguição Oral sobre o Projeto de Pesquisa em entrevista será realizada virtualmente, via Skype preferencialmente ou através de outra plataforma online divulgada antecipadamente, no período de 22 de março a 26 de março, conforme cronograma a ser divulgado na página <http://www.fafich.ufmg.br/pospsicologia/>

EDITAL SUPLEMENTAR

Onde se lê: 6.6.1.2 A Arguição Oral sobre o Projeto de Pesquisa em entrevista será realizada virtualmente, via Skype preferencialmente ou através de outra plataforma online divulgada antecipadamente, no período de 05 a 08 de Abril de 2021, conforme cronograma a ser divulgado na página <http://www.fafich.ufmg.br/pospsicologia/>

Leia-se: 6.6.1.2. A Arguição Oral sobre o Projeto de Pesquisa em entrevista será realizada virtualmente, via Skype preferencialmente ou através de outra plataforma online divulgada antecipadamente, no período de 22 de março a 26 de março, conforme cronograma a ser divulgado na página <http://www.fafich.ufmg.br/pospsicologia/>

Belo Horizonte, 12 de fevereiro de 2021.

Prof. Dr. Antônio Márcio Ribeiro Teixeira

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia/FAFICH/UFMG.

Publicado em 12/02/2021 em:

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/351025956>